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LOGARITMA - 1I

lo i [s] l lo l
9257 108355 - 99535

isleminin sonucu kagtir?

M) -6 B} -12 Cy-18 D) =20 E)-24

In-gi[lc»gl {x-2}1|=%

32 4

denklemini saglayan x dederi kagtir?

3 5 7
A) = B) = C}) > D)z E)3

logyg x +logy x+loga x =7

oldufuna gére, denklemi saglayan x degeri kagtir?

A) 8 B} 16 C) 3z D) 64 E) 128

f uygun sartlarda tamm bir fonksiyon olmak Ozere,
f(x)=log,(3x-6) + W0-2x fonksiyonunun en ge-
nis tamm kiimesi asadidakilerden hangisidir?

A) =2 B) x<5 C2=x<f D)x=8 E)x=z5
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DENKLEM - ESITSIZLIK

log,2 =a
log,5=b

olduguna gdre, logsgx in a ve b cinsinden degeri
agsadidakilerden hangisidir?
1 1 1

A)2a+h Bja+h C D E
) ) ]2a+b ja2+h }a+h2

log45 = a oldufuna gbre,
log;545 ifadesinin a tiriinden degeri asagidakiler-
den hangisidir?

2+4a a+1 1+a a+4 2a+1

i 2a +1 E]'a+2 Il:]1—2.1| DJZ‘HE a+4

log2 = a oldujuna gore,
lag500 ifadesinin a tlirlinden dederi nedir?
a-1

a
C)3a D)—+1 E)—
) }2 ]a+1

Al1l-a B) f”"

=&

logy (B4!) = x oldufuna gdre,

log, (63!) in % cinsinden deferi asafidakilerden
hangisidir?

A) x=3 B) x=2 C)x2#1 D) x+2 E) x+3



LOGARITMA - II
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- ST g__-p /" 13. logyx=log, 4

+ + =
log,210 log4210 log 210 log £10
olduguna gire, a kagtir?

A)2 B) 4 C)8 D)0 E)12

10. x¥=6x-8
y = log, 16

olduguna gdre, y kagtir?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 8 E) 10

11. logx + 2logy = =3
logx® — logy2 = 7

olduguna gére, x kagtir?

A) 10 B) 102 Cc)y108 D) 104 E) 105

12, ™ -9+ 27e*=27=0
denklemini saglayan x degeri kagtir?

Allogd B)in3 <) Ing D) log2 E)1

i

Cevap Anahtar: 1E 28 3B 4C 5C 64 T-C &A 9A

denklemini saglayan x degerlerinin ¢arpimi kagtir?

1 1 1
A}_E B) ) C)o o1 E}?
{ 2
14, f(x)=log,| 2 —X— J
{ ] Eijltlx.m<2+2:ﬁc+‘r

fonksiyonunun gn genis tamm arahdi asafidakiler-
den hangisidir?

A) [0.3] B) [0,3) C) (0,3)~{-1,1}
D} (0,3) E) (0,3)-{1}

15. 2—|qg1(x—2}§-:1

3 !

esitsizlifinin goziim kiimesi asafidakilerden hangi-

sidir?

15 7 1 1) 7 8
oY i) el
W22 B) o ; 25’5

SIS
25" 4 | 27' 3
186. 3Ink+xln3=%{§
olduguna gire, x kactir?
A) e B) 1 C)de D)3 E) o2
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